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Kritéria výberového konania pre učiteľov a zamestnancov Stavebnej fakulty 
Slovenskej technickej univerzity v Bratislave na Erasmus+ mobility  

- akademický rok 2023/2024 
 

vydané v súlade so Smernicou rektora číslo 1/2022 o implementácii programu Erasmus+. 
 

V Bratislave 08.09.2023 
 

Pri výbere učiteľov a zamestnancov na mobility programu Erasmus+ (Decentralizované a 
Centralizované akcie: ICM, Strategické partnerstvá a iné projekty) budú zohľadnené nasledovné 
kritériá: 

(1) Relevantnosť mobility vzhľadom na pracovnú činnosť zamestnanca a odbor jeho činnosti 
(max. 60 bodov). 

(2) Úroveň znalosti jazyka, v ktorom bude prebiehať výučba/výskum/školenie na hosťujúcej 
univerzite (max. 30 bodov). 

(3) Účasť na domácich a zahraničných projektoch, konferenciách, atď. (max. 10 bodov). 

Celkový počet bodov, ktoré je možné vo výberovom konaní na zamestnanecké mobility program 
Erasmus+ (Decentralizované a Centralizované akcie: ICM, Strategické partnerstvá a iné projekty) 
dosiahnuť je 100.  

 

Vzhľadom na kapacitné a finančné možnosti grantu Erasmus+ pre STU a s cieľom zvýšiť počet 
účastníkov učiteľských (zamestnaneckých) mobilít, sa odporúča obmedziť rozsah financovania 
jednej mobility na 5 dní. Minimálna dĺžka mobility je stanovená na 2 dni. Bližšie informácie sú 
uvedené na webe ÚMV STU pre Erasmus+ výučbu a Erasmu+ školenie. 

 

Žiadosť o zaradenie do výberového konania na mobilitu Erasmus+ zasiela vedúci katedry alebo 
ústavu prodekanovi pre zahraničné vzťahy do 30.9.2023. Žiadosť musí obsahovať: meno 
uchádzača, cieľovú destináciu, počet dní, predbežný rozpočet (ubytovanie, cestovné...) a 
plánovanú výučbu vrátane prílohy obsahujúcej informácie preukazujúce splnenie požadovaných 
kritérií a znalosť jazyka. 

Z nahlásených záujemcov vedenie SvF zostaví poradovník uchádzačov a odošle ÚMV R-STU. 

 
 
 

prof. Ing. Stanislav Unčík, PhD. v. r. 
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doc. Ing. Katarína Gajdošová, PhD. v. r. 
    prodekanka pre zahraničné vzťahy 

https://www.stuba.sk/1812
https://www.stuba.sk/5095

